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цена 40 динара

информациjе и огласи

Савети за пољопривреднике 
Значај и како 
спремити сенажу? 

страна 5

Оснажити децу да препознају  
и пријаве насиље                      страна 4

Избори 2024.  
Резултати гласања на  
изборима одржаним 2. јуна 

страна 3

Фудбал: Београдска зона 

ОФК Младеновац победио  
у последњем колу са 5:0 

Фудбал: Прва београдска лига, група Ц 
Велика Крсна победила у  
Заклопачи, а Шумадија  

у Малом Пожаревцу  
Општинска фудбалска лига 

Слога изненадила Иванчу 

Рвање 
Три медаље за рваче „Геџе” 

стране 7 и 8 

Фељтон: Милосав Б. Влајић 
У НОЋИМА БЕЗ ЗВЕЗДА /19 

     стране 9 и 10

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКАТА 
У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ КОЈИ СЕ 
СУФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ 
ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2024. год. 

страна 2

Саопштења листи које су 
освојиле одборничка места 

страна 4

ПРЕНОЋИШТА - МЛАДЕНОВАЦ 
4.000 дин. по госту.  063/310-205 

Нови сазив скупштине 
општине Младеновац
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Веће градске општине Младеновац, на седници одржаној 30. маја 2024. године, 
на основу члана 76. Закона о култури ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 13/16, 
30/16 -исправка и 6/20), члана 2. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину 
избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Ре-
публике Србије, аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе 
(„Службени гласник РС”, бр. 105/16 и 112/17), Одлуке о привременом финансирању 
градске општине Младеновац за период јануар - јун 2024. годину („Службени 
лист града Београда”, бр. 30/24) и члана 39. Статута градске општине Младеновац 
("Службени лист града Београда", бр. 40/10 - пречишћен текст, 38/13 и 82/19), 
расписује 

ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ КОЈИ СЕ СУФИНАНСИРАЈУ  

ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2024. ГОДИНУ 
 

I НАМЕНА СРЕДСТАВА И ИЗНОС 
Конкурс се расписује за пројекте у култури који се односе на очување, унапређење 
и развој културе и уметности и савременог уметничког стваралаштва од значаја 
за градску опшптину Младеновац. 
Јавни конкурс се расписује за пројекте из области културне делатности, и то: 
1) књижевни (стваралаштво, преводилаштво); 
2) ликовне, примењене, визуелне уметности, дизајн и архитектура; 
3) позоришна уметност (стваралаштво, продукција и интерпретација); 
4) уметничка игра - класичан балет, народна игра, савремена игра (стваралаштво, 
продукција и интерпретација); 
5) откривање, прикупљање, истраживање, документовање, проучавање, вредновање, 
заштита, очување, представљање, интерпретација, коришћење и управљање кул-
турним наслеђем. 
За реализацију пројеката из области културе који се суфинансирају из буџета 
градске општине Младеновац 2024. годину, биће опредељена средства у износу 
од 4.000.000,00 динара, за манифестације које ће се одржавати у периоду јул - 
септембар 2024. године, у складу са финансијским актом који буде усвојен за 
наредни период. 
II ПРАВО УЧЕШЋА 
Једном пријавом може се конкурисати само за једну област културне делатно-
сти. 
Право учешћа на конкурсу имају уметничка и друга удружења регистрована за 
обављање делатности културе најкасније до 31.12.2023. године, која имају седиште 
на територији ГО Младеновац, појединци (уметници, сарадници, односно стручњаци 
у култури), као и други субјекти у култури, осим установа културе чији је оснивач 
градска општина Младеновац. 
Уколико је подносилац пројекта појединац, корисник средстава може бити искљ-
учиво правно лице преко кога се остварује пројекат, партнер подносиоца пројекта, 
или који на други начин учествује у пројекту. Одобрена средства не могу бити 
уплаћена на жиро рачун физичког лица, нити се корисник средстава може накнадно 
мењати. 
Учесник конкурса може поднети захтев за суфинансирање највише до 80% вред-
ности пројекта. 
Средства буџета која се додељују на конкурсу. не могу бити мања од 50.000,00 
динара, нити већа од 1.000.000,00 динара по Пројекту. 
Средства добијена на конкурсу морају се правдати најкасније у року од 15 дана 
од дана реализације пројекта. 
Предмет финансирања по расписаном јавном конкурсу не могу бити пројекти 
који доносе профит удружењима, заговарају насиље, нетолерантност или било 
коју врсту дискриминације. 
Прихватљиви трошкови укључују управљање. администрација или особље анга-
жовано на реализацији пројектних активности (особе ангажоване у раду са ко-
рисницима, стручни сарадници на пројекту ангажовани за специфичне послове), 
трошкови организације пројектне активности, трошкови јавних догађаја (трошкови 
израде штампаних и електронских материјала, трошкови оглашавања, емитовања 
и сл.), остали трошкови (израда студија, публикација, трошкови истраживања и 
сл), трошкови набавке потрошног материјала, оперативни трошкови канцеларије 
и сл. (без режијских трошкова). 
Неприхватљиви трошкову су: дугови и покривање губитака или дуговања, пристигле 
пасивне камате, ставке које се већ финансирају из других пројеката, куповина 
земље или зграда или реновирање просторија и сл. 

Пријаве на конкурс подносе се на посебном пријавном обрасцу који је саставни 
део конкурсне документације, који се може преузети са интернет-странице градске 
општине Младеновац. 
III ДОКУМЕНТАЦИЈА 
1. Уз пријаву на конкурс (Образац 1 - објављен на званичној интернет презентацији 
градске општине Младеновац), подносилац пријаве подноси и: 
- Образац описа пројекта и буџета (Образац 2 - објављен на званичној интернет 
страници градске општине Младеновац); 
Образац изјаве о висини учешћа сопствених средстава (Образац 3 -објављен на 
званичној интернет страници градске општине Младеновац); 
- извод из регистра у којем је подносилац пријаве регистрован; 
- фотокопија статута; 
- биографија и доказ о партнерству са правним лицем (оверени споразум, уговор) 
уколико пријаву подноси појединац; 
2. доказ да рачун подносиоца пријаве на конкурс није блокиран - (потврда пословне 
банке); 
3. изјава да ће се пројекат реализовати на територији градске општине Младе-
новац 
Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима 
јавног конкурса не разматрају се. 
IV КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКАТА 
Критеријуми на основу којих ће се оцењивати пројекти пријављени на јавни 
конкурс су: 
1) усклађеност пројекта са општим интересом у култури и циљевима и приоритетима 
конкурса; 
2) квалитет и садржајна иновативност пројекта; 
3) капацитети потребни за реализацију пројекта и то: 
(1) стручни, односно уметнички капацитети, 
(2) неопходни ресурси; 
4) финансијски план - разрађеност, усклађеност са планом активности пројекта, 
економичност и укљученост више извора финансирања; 
5) степен утицаја пројекта на квалитет културног живота заједнице. 
Критеријуми из претходног става примењују се на појединачне области културне 
делатности уз поштовање специфичности тих области. 
Стручна комисија за избор пројеката, коју образује Веће градске општине Мла-
деновац врши оцену сваког пројекта на основу вредновања критеријума који су 
утврђени за оцењивање пројеката пријављених на јавни конкурс. 
Пријава на јавни конкурс са свом потребном докуметацијом подноси се у затвореној 
коверти у штампаном издању на писарници Управе градске општине Младеновац, 
ул. Јанка Катића бр. 6, са назнаком НЕ ОТВАРАЈ - ПРИЈАВА НА КОНКУРС ЗА ИЗБОР 
ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ КОЈИ СЕ СУФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ 
ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 2024. ГОДИНУ, или путем поште препорученом по-
шиљком. 
V ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
Конкурс. образац за пријаву на конкурс. опис Пројекта и буџета. као и изјава о 
висини учешћа сопствених средстава, објављују се и на сајту градске општине 
www.mladenovac.rs, где су видљиви и доступни све време трајања конкурса. а 
конкурс и у недељном листу „Младеновачки глас”. 
Образложено Решење о расподели средстава донеће Веће градске општине Мла-
деновац на основу образложеног предлога Комисије. 
Решење о суфинапсирању пројеката по расписаном конкурсу биће објављено на 
сајту градске општине Младеновац  www.mladenovac.rs и достављено свим учес-
ницима конкурса. 
Конкурсни материјал се не враћа. 
Пријаве које стигну ван прописаног рока или на погрсшном обрасцу неће бити 
разматране. 
Додатне информације се могу добитп радним данима од 10 до 14 часова на телефон: 
011/8241-697. 
Рок за подношење пријава на конкурс је 30 дана од дана објављивања на званичној 
инернет страници градске општине Младеновац, почев од 30. маја 2024. године, 
па закључно са 1. јулом 2024. године, рачунајући и тај дан. 
Резултати јавног конкурса објављују се на званичној интернет страници градске 
општине Младеновац најкасније 60 дана од дана завршетка подношења пријава. 

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ 
Број 1У-00-06-4-150/2-1/2024,30. мај 2024. године
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Званични резултати избора за одборнике у скупштини Младеновца.  
Од уписаних 44.915 бирача, гласало је 23.589, у процентима 52,51%. 
Неважећих листића: 713. Гласало се на 59 бирачких места. 
1. Листа „Александар Вучић - Младеновац сутра” добила је 14.814 
гласова и освојила 38 одборничких места. 
2. Договор за Младеновац - 3.072 гласа, 7 одборничких места. 
3. Бирамо Младеновац - 2.412 гласа, 6 одборничких места. 
4. Ми - глас из народа - 703 гласа, без одборничког места. 
5. Ми - снага народа - 1.875 гласова, 4 одборничка места. 
Није било примедби на утврђене резултате избора. 
(Извор: Републичка изборна комисија)  
Међу одборницима у скупштини општине Младеновац требало би 
да се нађу кандидати поређани по редном броју на листи. Међутим, 
у пракси је потврђено да није увек баш такав редослед. Тачан састав, 
по имену и презимену, знаће се на конститутивној седници.  
Коалиција Александар Вучић - Младеновац сутра 
(Ивица Дачић-Социјалистичка партија Србије; Расим Љајић-Со-
цијалдемократска партија Србије; Драган Марковић Палма-Једин-
ствена Србија; др Војислав Шешељ-Српска радикална странка; Ми-
лица Ђурђевић Стаменковски-Српска странка Заветници; Милош 
Вучевић-Српска напредна странка) 
1. Драган Вукадиновић, привредник, Границе; 2. Дејан Вићовац, проф. 
технике и информатике, Велика Крсна; 3. Сузана Васић, дипломирани 
правник, Младеновац; 4. Милош Спасојевић, докторанд, Младеновац; 
5. Јелица Гигов, медицинста сестра, Младеновац; 6. Богдан Вукса-
новић, физиотерапеут, Влашка; 7. Слађана Илић, дипл. инжењер ме-
наџмента, Младеновац; 8. Бојан Станојевић, дипломирани економиста, 
Младеновац; 9 Бојана Милошевић, мастер психолог, Јагњило; 10. 
Вељко Лукић, дипломирани менаџер, Младеновац; 11. Љубинко Гаџић, 
проф. физичког и здравственог васпитања, Међулужје; 12. Дејан Нин-
ковић, дипломирани економиста, Влашка; 13. Драгана Новаковић, 
проф. италијанског језика и књижевности, Ковачевац; 14. Владимир 
Јовановић, правник, Ковачевац; 15. Данијела Стаљетовић, медицинска 
сестра, Младеновац; 16. Зоран Стевановић, наставник, Велика Иванча; 
17. Ивана Ћебић, књижничар, Младеновац; 18. Зоран Тиосављевић, 
пензинонер, Сенаја; 19. Немања Новаковић, инжењер машинства, 
Младеновац; 20. Наташа Соскић, дипл. биолог, Ковачевац; 21. Бојан 
Станић, електроинсталатер, Кораћица, 22. Милан Савковић, економски 
техничар, Ковачевац; 23. Слободан Танасијевић, аутомеханичар, Село 
Младеновац; 24. Јасмина Вуксановић, економски техничар, Кораћица; 
25. Тијана Вићовац, машински техничар, Велика Крсна; 26. Драгана 
Вујанић, м.с.ц. инг. технолог, Амерић; 27. Александар Живковић, ма-
стер менаџер, Младеновац; 28. Милош Петровић, мастер менаџер, 
Младеновац; 29. Мијодраг Мијаиловић, економско-финансијски тех-
ничар, Рајковац; 30. Снежана Адамовић, новинар-дипл. менаџер у 
медијима, Младеновац; 31. Борис Здилар, сарадник у природним 
наукама, Младеновац; 32. Снежана Јанковић, електротехничар, Мла-
деновац; 33. Светислав Ратковић, професор-пензионер, Бељевац; 34. 
Анастасија Вићентијевић, медицинска сестра, Рабровац; 35. Војин 
Лазаревић, студент, Младеновац; 36. Јелена Илић, економиста, Влашка; 
37. Александар Томић, предузетник, Ковачевац; 38. Марина Јурша, 
дипл. дефектолог, Младеновац. 
 
Договор за Младеновац 
(Иницијатива Зелени пресек, Еко тим Младеновац, Савез за препород 
Младеновца, Удружење грађана Достојанствено, Иницијатива Мла-
деновац Наша ствар, Удружење грађана Романо гласо) 
1. Милан Станковић, инжењер индустријског менаџмента, Младеновац; 
2. Ирена Јаковљевић, дипл. машински инжењер, Младеновац; 3. Дејан 

Чокић, економиста, Ковачевац; 4. Стеван Влајић, маркетиншки радник, 
Младеновац; 5. Јелена Симић, докор специјалиста интерне медицине, 
Младеновац; 6. Зоран Јоцић, економиста, Влашка; 7. Небојша Ћосић, 
програмер нумеричких машина, Велика Крсна. 
 
Коалиција Бирамо Младеновац 
Бирамо Младеновац - Данијел Пантић (Зелено-леви фронт, Не 
давимо Београд, Народни покрет Србије, Демократска странка, Еко-
лошки устанак-Ћута, Покрет слободних грађана, Ново лице Србије) 
1. Нела Банковић, медицински техничар, Младеновац; 2. Никола Пе-
шић, радник, Младеновац, 3. Мирјана Јоковић, фармацеутски тех-
ничар; Младеновац; 4. Данијел Пантић, дипломирани политиколог, 
Ковачевац; 5. Предраг Ристић, економски техничар, Младеновац; 6. 
Иван Митровић, металостругар, Ковачевац. 
 
Група грађана „Ми-снага народа, проф. др Бранимир Несторовић” 
1. Ксенија Павловић, професор, Младеновац; 2. Ненад Крстић, по-
љопривредник, Младеновац; 3. Ненад Јанковић, приватник, Влашка; 
4. Ненад Павловић, фриленсер, Младеновац. 
 
 

Донација младеновачким  
школама 

У оквиру акције „Ђачко паркинг место” Јавно комунално пред-
узеће „Паркинг сервис”, уручило је донацију наставних сред-
става, лап топова, интерактивних табли, компјутера, пројек-
тора, штампача и таблета основним школама у Младеновцу. 
„Паркинг сервис” је пре годину дана покренуо акцију „Ђачко 
паркинг место”, захваљујући којој се прикупља новац од плаћа-
ња паркирања на посебно обележеним ђачким паркинг ме-
стима и основним школама донирају наставна средства (ис-
пред сваке школе три паркинг места). Након уручења донације 
директорима школа, уследило је предавање о саобраћају за 
ђаке прваке из младеновачких основних школа у склопу ак-
ције „Ђаци вас моле, успорите поред школе” коју организује 
ЈКП „Паркинг сервис” Београд. 
Едукативним предавањем у Младеновцу, приводи крају 17. 
циклус акције у склопу кога ће око 17.000 ђака првака бео-
градских основних школа научити основна саобраћајна пра-
вила. Кроз игру и шалу, прваци су научили где се прелази 
улица, како се то правилно ради, шта показује семафор и како 
да се понашају на путу до школе. Ђаци младеновачких школа 
добили су комплете лопти, а сваки првак светлоодбојни 
прслук, који ће им помоћи да пут од куће до школе буде што 
безбеднији.  
У оквиру едукације, до сада је изведено близу 2.500 представа, 
захваљујући којима је више од 250.000 ђака првака научило 
како да се правилно и безбедно понаша на путу од куће 
до школе.          

Жељко Мутавџић 

Резултати избора за одборнике  
у скупштини општине Младеновац
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Саопштење Заштитника грађана поводом  
Међународног дана деце жртава насиља  

Оснажити децу да препознају 
и пријаве насиље  
Заштитник грађана Зоран Пашалић изјавио је да су и поред бројних за-
конских регулатива, деца и даље изложена различитим врстама пси-
хичког и физичког насиља, међу којима је све израженије вршњачко, и 
поновио да је неопходно оснажити децу да насиље препознају и да га 
пријаве родитељима и наставницима, а ови даље надлежним органима. 
„Неретко сведочимо да су од врло раног узраста деца жртве занемари-
вања, искоришћавања и насиља, од породичног до вршњачког. Због тога 
поново тражим од надлежних органа да се у складу са препоруком За-
штитника грађана измени Закон о спречавању насиља у породици, тако 
што ће се изричито прописати да је дете жртва насиља увек када при-
суствује породичном насиљу“, рекао је Пашалић поводом 4. јуна - Ме-
ђународног дана деце жртава насиља. Пашалић је нагласио да одрасли 
морају да створе услове за безбедан и здрав психофизички развој деце, 
али морају и да оснаже и науче децу да препознају и пријаве разне 
облике насиља. 
„Изменама нормативног оквира морамо реаговати на појаву насиља 
над и међу децом. Истовремено, деца морају да буду научена шта спада 
у злостављање и насиље, као и да буду оснажена да на прве назнаке не-
прихватљивог понашања, пре свега код својих вршњака, реагују и пријаве 
га одраслима“, казао је заштитник грађана. Пашалић је позвао све друшт-
вене чиниоце, од породице преко рођака и наставника до надлежних 
органа, на координисану сарадњу и улагање додатних напора како би 
се деци обезбедила адекватна заштита од насиља. 

 

Младеновац - Избори 2024.  
Редакција „Младеновачког гласа” позвала је све четири листе, које су 
добиле одборничка места у Скупштини општине Младеновац, да дају 
своју оцену протеклих избора. До закључења броја, добили смо одговоре 
од листа „Договор за Младеновац” и „Бирамо Младеновац”. Одговор Коа-
лиције „Александар Вучић - Младеновац сутра” објавићемо у следећем 
броју, а чекамо и одговор листе „Ми - снага народа, проф. др Бранимир 
Несторовић”. 
 
Саопштење листе „Договор за Младеновац” 

Струка? Ма какви, опет брука!  
Још једно гласање је завршено, али се надам(о) да ћемо једном опет 
имати и ИЗБОРЕ! Као званични глас групе грађана “Договор за Мла-
деновац”, која је на овим изборима била другопласирана и освојила 
13% гласова, сматрам да је кампања коју смо водили била највид-
љивија, а одборничка листа најквалитетнија на локалним изборима 
одржаним у Младеновцу. Коалиција СНС, СПС, СРС и осталих сателита 
режима је била функционерска и нелегитимна, уз притиске, јефтину 
куповину, намештање комбинација, уцене, претње, нове облике бу-
гарских возова, паралелне бирачке спискове... Ипак, број гласача 
владајуће коалиције је данас ипак мањи него пре четири године, 
када је преко 20.000 Младеновчана на локалним изборима гласало 
за партије које су у садашњој коалицији, у недељу, узеле око 14.000 
гласова. Са друге стране смо били ми, као и листе „Бирамо Младе-
новац” и „Ми снага народа - Ксенија Павловић” којима се захваљујемо 
на коректној сарадњи и жељи да заједнички направимо бољу и ква-
литетнију већину - али нажалост нисмо успели. И поред тога што 
су сви наши одборници у приватном сектору, неки и са више послова, 
потрудили смо се да парирамо машинерији оних који 24/7 размиш-
љају искључиво о сопственим задњицама. Имали смо огромне досеге 
на друштвеним мрежама, били смо присутни у локалним и нацио-
налним новинама, мањим порталима, телевизији Нова С, органи-
зовани су састанци у многим месним заједницама, ударнички се 
радило на терену, подељено је преко двадесет хиљада флајера, план-
ски и смислено, посредством наших месних тимова. На листи су се 
нашли људи доказани у својим пословима и областима - пропустили 
смо прилику да знатно побољшамо локално здравство, саобраћај, 
просвету, спорт, животну средину, пољопривреду, културу… За групу 

грађана је друга позиција на изборима сјајан резултат, али је број 
гласача СНС трагедија друштва и града - а посебно је несхватљиво 
ниска излазност у разореном месту са толико проблема и најсиро-
машнијој општини Београда. Наравно, морамо да се од срца захва-
лимо Младеновчанима слободног духа и потврђеног достојанства 
који су нам указали поверење. Наставићемо хомогено и са јасним 
циљем, а то је стварање професионалне јавне управе и контролних 
механизама којима би се буџет сачувао од лешинара. Струка, а не 
брука - гесло које ће следећи пут бити победничко!  
Стеван Влајић, портпарол и одборник листе „Договор за Младеновац” 
 
Саопштење листе „Бирамо Младеновац”  
На локалним изборима у Младеновцу, одржаним у недељу 2.6.2024. 
године, наша листа „Бирамо Младеновац“ је добила поверење 10,23% 
грађана и грађанки Младеновца којима се овом приликом захва-
љујемо на поверењу. На основу оствареног резултата наша листа ће 
имати шест оборника у Скупштини Градске општине Младеновац.  
Ако се узму у обзир све околности, као и резултати друге две опо-
зиционе листе које су добиле поверење грађана и грађанки Младе-
новца, опозиција у нашој општини има преко 30% тј. укупно 17 од-
борника у Скупштини градске општине Младеновац, што је већи 
постотак гласова опозиционим листама него на изборима одржаним 
у децембру 2023. године. До сада у локалном парламенту није било 
одборника опозиције, а од сада ћемо имати прилику да се кроз ин-
ституције супроставимо накарадним одлукама владајуће коалицији 
и укључимо јавност у рад Скупштине Градске општине Младеновац. 
Током изборног дана уочене су многе неправилности ван и око би-
рачких места, лоцирано је неколико логистичких центара на тери-
торији општине Младеновац, а једним од њих је управљао досадаш-
њи председник општине Владан Глишић. У близини већине бирачких 
места уочени су бројни функционери странака владајуће коалиције 
са сумњивим списковима, што је и документовано видео снимцима 
наших чланова и активиста.  
Верујемо да ова наша борба у неравноправним условима неће бити 
узалудна и да ће само охрабрити све оне који из разних разлога нису 
учествовали на овим изборима, да следеће изборе дочекамо једин-
ственији и искуснији, како би ослободили Младеновац од неефи-
касне, корумпиране и неспособне власти СНСа и њихових сателита! 
Мора борба, до победе! 
 Нела Банковић, носилац листе 
 
Средином јуна 27. Стритбол  
У Младеновцу је у сали Завода за рехабилитацију „Селтерс” одржан про-
мотивни скуп поводом 27. стритбол турнира. Традиционално такмичење 
у баскету (3х3) на програму је од 13. до 16. јуна, у пет узрасних категорија. 
-  Учешће на турниру је бесплатно, сви такмичари ће бити осигурани, 
обезбеђени су бројни донатори и спонзори - рекла је на отварању скупа 
Ивана Митровић, члан организационог одбора. Спортски савез Младе-
новца и Кошаркашки клуб „Кени 55-81” и ове године биће организатори 
спортске манифестације која побуђује посебно велику пажњу младих. 
Покровитељи турнира су Министарство омладине и спорта, Секретаријат 
за спорт и омладину града Београда и Скупштина општине Младеновац. 
Христина Кадијевић из организационог одбора је нагласила да су пла-
нирани разни едукативни садржаји за младе, којима ће бити уручени 
поклони у виду мајица и лопти. Најмлађи ће имати 12 година, док је 
учешће предвиђено и за младиће старије од 19 и ветеране преко 35 го-
дина. Тројке ће шутирати девојчице старости до 16 година. 
- Посебну захвалност за одржавање такмичења заслужује Драган Ива-
новић Кени с породицом и његов клуб, чије ангажовање годинама даје 
снажну подршку спорту у нашем месту - речи су Богдана Вуксановића, 
директора Спортско-рекреативног центра „Љубомир Ивановић Геџа”. 
Пријаве екипа су сваког радног дана до 12. јуна, од 16 до 19 сати, на те-
ренима у насељу „25 мај”. 
-  Поздрављам све присутне спортске раднике и представнике медија 
који ће несумњиво пуно допринети успеху турнира, који је у прошлости 
окупио 11 хиљада такмичара. Познат ми је податак да је за скоро три 
деценије подељено 1.500 лопти. Позивам грађане да дођу и уживају по-
сматрајући турнир, уз жељу да он добије међународни карактер - казао 
је Владан Глишић, председник Градске општине Младеновац. 

М. Б. В. 
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Савети за пољопривреднике    

Значај и како 
спремити сенажу? 
 
И временски и физиолошки приближавамо се првом откосу главне 
крмне биљке „краљице сточарства, а то је луцерка. Какве имамо 
екстремне временске прилике то је најболји начин да је сачувамо 
и и скористимо у производњи. 
У условима сувог ратарења  први откос луцерке даје количински у 
односу на целу годину 50-60% укупног приноса други откос даје 30-
35%, а трећи  15-20%. Из овога се види колики је утицај првог откоса 
на укупну продукцију зелене крме , а он се обично обави у мају који 
је познат по нестабилном времену И честим кишама, а самим тим 
и високим процентом влаге у ваздуху И високом  влажношћу тла. 
Да би се избегао негативан утицај временских прилика  на први 
откос луцерке, он  би требало да се конзервише у облику сенаже или 
силаже, такође и са задњим откосом би требало исто урадити.  
Сенажа се спрема тако што се зелена крма провењава, количина 
влаге се смањује на 40-55% и када се достигне жељени проценат  
почиње да се изводи процес сенажирања. Превише сува крма се 
тешко сабија, тешко се стварају анаеробни услови и зато се добија 
сенажа слабијег квалитета. После кошења треба да прође 5-7 часова 
да би се зелена крма ослободила вишка влаге. Усев-луцерка  се коси 
у фази бутонизације (тада има највећу количину храњивих мате-
рија) и то пре подне, а при крају дана након просушивања, крма се 
сецка, купи и прави се од ње сенажа. Финим сецкањем ове крме и 
стварањем анаеробних услова истискивањем ваздуха онемогућава 
се рад трулежним бактеријама и штетним гљивама. При пуњењу 
објекта може се додати прекрупа зрна кукуруза у количини од 4-7% 
и треба је што боље распоредити у маси за сенажу. Објекат треба за 
што краће време напунити, а крму што боље сабити. Млечно кисе-
линска ферментација услед смањене количине влажности је успо-
рена. При спремању сенаже успешно се сачувају храњиве материје. 
При сенажирању губици суве материје су од 13-15%, при силирању 
од 17-20% а код поступка справљања сена иду од 21-27%. Количина 
каротина у сенажи може да се сачува на високом нивоу од 70-80%. 

Највећи значај за квалитет сенаже је квалитет сецкања и  сабијања 
крме. Сенажа се спрема у објектима који се одликују јаким конс-
трукцијама од армираног бетона, метала, пластике и др. Битно је да 
се могу створити и одржати анаеробни услови. Сенажери се могу 
пунити и празнити механички. Поред ових објеката се могу корис-
тити и обичне пластичне цистерне, а на мањим газдинствима се 
често користите и пластичне вреће. У последње време све су чешће 
присутне машине које скупљају просушену масу, сецкају, пакују као 
роло балу и на крају је облажу јаком фолијом којој временски ус-
лови и разни глодари не могу нанети штету. Бале треба да су добро 
збијене, истог облика и величине. Уз помоћ ових машина прави се 
најбрже сенажа, дуго задржава квалитет и укус. Цена ових машина 
је за наше услове висока.  
Сенажа има високу храњиву вредност и показује одличне резултате 
при исхрани стоке у односу на сено и силажу. Продуктивност крава 
је повећана, а млеко има већу масноћу. Бољи резултати се постижу 
и код товне стоке. Квалитетна сенажа треба да је неутралног до бла-
го киселог укуса. Ко једном уради добро сенажу увек ће наставити 
наредне године да је производи. Искуства са њом су одлична. 
 
Дипл. инж. Милош Николетић, ПССС Београд

Савети за власнике мачака 

Набавка пса (1)  
Набавка пса је, пре свега - велика одлука у живо-
ту. Његовим доласком у наш дом на себе преузи-
мамо велику обавезу. Пре него што кренемо да 
купимо пса требало би да размотримо следеће 
ствари: каква ће бити наша лична одговорност за 
његов будући живот, зашто га купуjемо, коjоj 
сврси треба да служи, колико мислимо да треба 
да буде стар и коjег пола, односно колико мисли-
мо да ће нас све то коштати? И на краjу, да ли смо 
се већ упитали коjа би то раса паса била наjбоља 
за нас и нашу породицу? Пре него што постанемо 
власник било ког пса, расног или не, свеjедно, по-
требно jе да озбиљно размотримо, сами са собом 
а и са укућанима, горе постављена питања. Jер, 
овога пута не купуjемо намештаj или одело; ку-
пуjемо jедан живот, биће о коме треба да бринемо 
наредних 10 до 12 година, можда и више. Као од-
говорни власници пса, мораћемо да му обезбе-
димо храну и смештаj, да га четкамо, купамо, во-
димо у шетњу, на одмор, да му обезбедимо вете-
ринарску бригу, љубав и посветимо му много па-
жње и дружења, не само „неко време” већ - током 
целог његовог живота! То је огромна обавеза! За-
то, ниjе срамота одустати од свега тога на време 
уколико нисмо потпуно сигурни да можемо успе-
ти. У реду. Одлучили смо се, после много размиш-
љања и разговора, да узмемо пса. Али, да ли зна-

мо конкретно каквог пса хоћемо да узмемо? Као 
и у животу, да бисмо нешто изабрали треба да 
знамо шта желимо. Да бисмо себи тачно предста-
вили шта тражимо од пса или, jош боље, шта мо-
жемо да очекуjемо од њега, морамо да донесемо 
и неке претходне одлуке. На пример, морали бис-
мо да знамо да ли хоћемо пса за кућног љубимца, 
за такмичења на кинолошким изложбама, за од-
гоj и даљи развоj расе или, можда, као пса за лов? 
Морамо, такође, претходно да решимо дилему да 
ли хоћемо да узмемо штене или одраслог пса, од-
носно мужjака или женку? И на краjу, колико же-
лимо и можемо да платимо за нашег, рецимо, 
расног пса? Већина паса у свету су, заправо, кућни 
љубимци. То значи, када говоримо о њиховом 
расном квалитету, да такви пси нису увек и потпу-
но у складу са званичним стандардом расе. Наи-
ме, ти пси могу да имаjу мање или веће мане када 
jе реч о њиховоj телесноj грађи и да због тога не 
могу да буду успешни на кинолошким приредба-
ма. Они могу, рецимо, да буду превише високи 
или прекратки, односно да имаjу неку други ману 
као што jе превелика бела флека на грудима. 
Међутим, као кућни љубимци, не само „мање вр-
едни” расни већ и класични „авлиjанери” могу да 
буду изванредни пси, да имаjу одличан темпера-
мент и карактер и да са њима заиста будете по-
тпуно задовољни. Ипак, стандарди расних паса 
кажу да такве псе, односно оне са неким озбиљ-
ниjим телесним или психичким манама, не би 

требало даље репродуковати, односно пуштати у 
приплод. С друге стране, пси намењи за излагање 
на кинолошким изложбама и за друга такмичења 
мораjу да буду квалитетниjи. То значи да мораjу, 
у физичком смислу, да буду много ближи изгледу 
коjи прописуjе званични стандард расе. И међу 
тим псима се могу пронаћи одређени мањи недо-
стаци али су они, ипак, задовољаваjућег квалитета 
што их и квалификуjе за даљу репродукциjу. Сва-
како, и ми треба да изведемо свог расног пса на 
изложбу како бисмо од стручњака добили право 
мишљење и оцену о квалитету нашег љубимца. 
Али, уколико намеравамо да се озбиљно такми-
чимо онда jе неопходно да купимо оно што jе, у 
том тренутку, наjбоље у свету дотичне расе и што, 
мислимо да се подразумева себи можете финан-
сиjски да приуштимо. 
Немоjмо да заборавимо да, при одабиру пса за 
нас, посебну пажњу посветимо његовом темпе-
раменту. Jер, никаква физичка лепота jединке не 
може да надокнади лош темперамент исте. За-
памтимо то! Уосталом, подсећамо да jе и нарав 
пса такође саставни део многих стандарда раса. О 
овоме, дакле, обавезно водимо рачуна при набав-
ци пса и немоjмо се повести само за лепотом ро-
дитеља штенета, поготову ако имаjу лошу нарав. 
Тада jе боље да себи потражимо друго штене. 

(Наставиће се) 
 
Душан Мариновић www.natura.rs 
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Знаци да уносите 
превише соли  
Ако се конзумира превише соли, може доћи 
до проблема са функцијом бубрега и високог 
крвног притиска, али и мањих тегоба попут 
главобоље. Најчешћи показатељи који указују 
на то да уносите превише соли у исхрани: Ви-
сок крвни притисак: Прекомерна и честа кон-
зумација соли може изазвати висок крвни 
притисак, који је један од главних узрока ср-
чаних обољења, можданог удара и проблема 
са бубрезима. Со задржава воду у крвотоку, 
повећава запремину крви и ствара већи при-
тисак на зидове крвних судова. Често сте жед-
ни: Конзумирање превише соли може имати 
ефекта и учинити да се осећате веома жедни. 
То се дешава зато што со извлачи воду из ће-
лија и улази у крвоток да би разблажила ви-
шак натријума, изазивајући реакцију тела на 
жеђ која понекад не престаје чак ни након не-
колико чаша воде. Проблеми са бубрезима: 
Прекомерни унос соли може оптеретити буб-
реге, који играју кључну улогу у филтрирању 
вишка натријума из крви. Временом, ово мо-
же ослабити функцију бубрега и повећати ри-
зик од болести бубрега. Оток у одређеним де-
ловима тела: Они који претерују са уносом со-
ли могу имати проблема са отицањем. Преко-
мерни унос соли може изазвати задржавање 
течности у телу, што доводи до отока у рука-
ма, стопалима, зглобовима или стомаку. До 
отока долази јер тело задржава воду да би им-
ало довољно течности због превеликог уноса 
соли. Прекомерни и неправилни откуцаји ср-
ца: Превише соли може изазвати неправилан 
и прекомеран рад срца и пореметити равно-
тежу електролита у телу. Неравнотежа елек-
тролита као што су натријум и калијум може 
довести до преоптерећеног и лупајућег срца, 
што може изазвати неправилне откуцаје срца, 
посебно код људи са срчаним обољењима. 
Јаке главобоље: Прекомерно конзумирање со-
ли може допринети и изазвати дехидрацију 
и промене у протоку крви. Код неких људи 
ово може изазвати јаке главобоље и мигрене 
које их спречавају да нормално функциони-
шу. Код неких људи превише слана храна мо-
же да изазове јаку главобољу. Шта да урадите 
ако сте појели превише соли? Ако сте конзу-
мирали превише соли и осећате симптоме по-
пут жеђи или неку другу нелагоду, постоји 
неколико корака које можете направити:  
Пијте много воде: Један од најефикаснијих 
начина да се помогне избацивању вишка нат-
ријума из тела је повећање уноса воде. Вода за 
пиће помаже у разблаживању концентрације 
натријума у крвотоку и подстиче мокрење, 
што може елиминисати вишак соли. Једите 
храну богату калијумом Калијум помаже у 
равнотежи ефеката натријума промовишући 
излучивање натријума кроз урин. Конзуми-
рајте храну богату калијумом као што су ба-
нане, поморанџе, спанаћ, кромпир и парадајз 
да бисте помогли у обнављању равнотеже 
електролита. 
Mr Ph Биљана Мутавџић

Комисија за јавна признања Скупшти-
не градске општине Младеновац, на 
седници одржаној 7.5.2024. године, на 
основу члана 14. Одлуке о јавним при-
знањима градске општине Младеновац 
("Сл. лисг града Београда", бр. 48/12 - 
пречишћен текст), упућује  
ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ 
ИНЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ ЈАВ-

НИХ ПРИЗНАЊА ГРАДСКЕ  
ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 

2024. ГОДИНУ 
 
I Позивају се грађани и правна лица са 
пребивалиштем, односно седиштем на те-
риторији Градске општине Младеновац, 
да учествују у поступку доделе јавних при-
знања градске општине Младеновац, под-
ношењем иницијативе, односно предлага-
њем кандидата за доделу следећих јавних 
признања: 
1. Грба градске општине Младеновац, 
који се додељује појединцу или групи за 
заједничко дело, као и правном лицу без 
обзира на пребивалиште појединца, одно-
сно седиште правног лица, за највреднија 
достигнућа остварена у дужем временском 
периоду и укупно стваралаштво који до-
приносе свеукупном развоју и афирмацији 
општине; 
2. Малог грба градске општине Младе-
новац, који представља награду за ства-
ралаштво младих и додељује се појединцу 
за значајна остварења или групи за зајед-
ничко дело и то лицима старосне доби до 
25 година, са пребивалиштем на терито-
рији општине Младеновац; 
3. Повеље градске општине Младеновац, 
која се додељује појединцу или групи за 
заједничко дело, са пребивалиштем, као и 
правном лицу са седиштем на територији 
општине Младеновац, за изузетне резул-
тате остварене у претходној години у облас-
гима: привреда, пољопривреда, туризам, 
образовање и васпитање, наука, култура, 
здравствена заштита, социјална и дечија 
заштита, спорт, новинарство и публици-

стика, екологија, архитектура и урбани-
зам; 
4. Захвалнице градске општине Младе-
новац, ко-ја се додељује домаћим и стра-
ним институцијама, општинама, градови-
ма и другим правним лицима, као и 
појединцима за заслуге постигнуте на пла-
ну успостављања успешне сарадње, пру-
жања помоћи и остваривања пројеката од 
посебног значаја за општину Младеновац, 
без обзира на пребивалиште појединца, 
односно седиште правног лица. 
II Иницијатива се подноси Комисији за јав-
на признања у писаној форми (у затворе-
ном коверту) са подацима о предложеном 
кандидату (име, презиме, година и место 
рођења, адреса, односно фирма и седиште 
правног лица), образложењем (разлозима 
за подношење иницијативе) и личним по-
дацима подносиоца иницијативе (име и 
презиме, адреса), најкасније до 7. јуна 2024. 
године, до 15.30 часова, преко Писарнице 
управе градске општине Младеновац или 
поштом на адресу - Скупштина градске оп-
штине Младеновац, Комисија за јавна при-
знања, Јанка Катића бр. 6, 11400 Младено-
вац, са назнаком - Иницијатива за јавна 
признања, закључно са 7.6.2024. године. 
Непотпуне и неблаговремене иницијативе 
неће бити узете у разматрање, као и ини-
цијативе којом физичко или правно лице 
само себе предлаже за доделу јавног при-
знања. 
Подносилац иницијативе може истовре-
мено кандидовати исто физичко или прав-
но лице за више јавних признања, с тим 
да се истом кандидату може доделити само 
једно јавно признање. 
III Одлуку о додели јавних признања до-
носи Скупштина градске општине Младе-
новац, на предлог Комисије за јавна при-
знања. 
IV Додатне информације могу се добити у 
Служби за послове органа градске општине 
Младеновац, Улица Јанка Катића бр. 6, или 
путем броја телефона 8241-644.

ИИзз  ииссттоорриијјее  ММллааддееннооввццаа  
ЗЗггррааддаа  ппррввее  ооссннооввннее  шшккооллее
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Фудбал, Београдска зона  
Младеновчани испратили Хајдук са Лиона у нижи ранг 

ОФК Младеновац – Хајдук 5:0 (5:0)  
Стадион Селтерс. Гледалаца: 50. Судија: Небојша Пантелић (Београд). 
Стрелци: Стојановић у 4. и 45, Соколовић у 5. и 14. и Максимовски у 17. 
минуту. Жути картон: Стијовић (Хајдук). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: М.Ђорђевић, Стевановић, Марковић (од 46. Ма-
кић), Булат (од 46. Милетић), Планић (од 46. Јовановић), В.Ђорђевић, 
М.Јанковић, Соколовић, Стојановић (од 46. С.Јанковић), Максимовски 
(од 46. Иванковић), Матејић. 
ХАЈДУК (Београд): Николић, Шетка, Маринковић, Ребић, Јовановић, 
Вигњевић, Гајић, Марковић, Стијовић, Гавриловић, Станковић.  
Младеновчани су испунили примарни овосезонски  циљ сачувавши 
лигашки статус у Зонској лиги Београда. У последњем колу одиграном 
на Селтерсу са давно прежаљеним Хајдуком, све сумње око победника 
биле су одгонетнуте након првог полувремена кад је на семофору 
стајало исписано 5:0, што  се касније испоставило и коначним исходом. 
Гости су на Селтес стигли са дванаест играча и већ пре првог судијског 
звиждука Небојше Пантелића, могао се и наслутити развој ситуације на 
терену и да ће домаћин оправдати улогу фаворита. Било је неопходно 
освојити бод и као седмопласирани тим обезбедити директно учешће и 
у наредној сезони Зонске лиге Београда, јер је одлука о скраћењу лиге, 
испадање Колубаре из Прве лиге Србије „исписало“ чудан фудбалски 
сценарио по којем ће осмопласиране Зуце 2019 кроз бараж мећ са 
представником Прве београдске лиге морати да потраже пут до нове 
зонашке сезоне. Младеновчани су уписали „петарду“, док су фудбалери 
са београдског Лиона играли неповезано, безвољно и доста бледо. Зонаш 
из града под Космајем започео је сусрет силовито и свих пет голова 
постигао је у првом полувремену. 
Још се малобројни гледаоци нису сместили на трибину, а Војислав 
Стојановић се уписао у листу стрелаца. Прецизним шутем са десет ме-
тара затресао је мрежу немоћног Николића. Немања Соколовић је у 
шестом минуту надмудрио чувара и искоса погодио десни угао гола. 
Осам минута касније, Младен Јанковић је упутио јак ударац, чувар гола 
Хајдука је одбио лопту, на коју је натрчао Соколовић и сместио је иза гол 
линије – 3:0. Стојановић је у 17. минуту проиграо Максимовског коме 
није било тешко да погоди циљ. Када се судија Пантелић спремао да 
означи крај првог дела игре, М. Јанковић је одиграо пас са Стојановићем, 
а најбољи играч на терену лако је матирао противничког голмана. 
Тренерски тандем домаћина Јанковић – Бркић послао је на терен 
петорицу младића са клупе старих од 17 до 19 година које је публика 
бурно поздравила. Талентовани „квинтет“ приказао је у времену од 45 
минута допадљив фудбал са смишљеним акцијама. Недостајали су им 
само голови 
Током наредног периода биће времене за анализе и прављење планова, 
али стиче се утисак да ако сачувају костур тима Младеновчани би у 
наредној сезони могли да „подигну лествицу“ и остваре повољнији ре-
зултат, односно укључе се у борбу за српсколигашки ранг. 
Време ће показати !                        Драган Николић Гула 
 
Прва београдска лига, група Ц   
Мали Пожаревац - Шумадија 1962 (Ј) 2:3 (0:3)  
Терен у Раљи. Гледалаца: 50. Судија: Лука Орловић (Београд). Стрелци: 
У.Живановић у 47. и Г.Кретић у 65. за Мали Пожаревац, Кузмић у 9, 
Раденковић у 35. и Буквић у 41. минуту за Шумадију 1962. Жути картон: 
В. Петровић (Мали Пожаревац). 
МАЛИ ПОЖАРЕВАЦ: Југовић, В. Петровић, Ф.Живановић, У.Живановић, 
Г. Кретић, Јовичић, Новаковић (Јовановић), Стјеља, М.Петровић, Марин-
ковић (С.Кретић) Симић. 
ШУМАДИЈА 1962: М.Јанковић, Вујић, Стеванчевић, Жујевић, Милишић, 
Кузмић, Раденковић, С.Јанковић, Кузмановић Милишић, Буквић. 
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Жујевић 
Јагњилци су у првом полувремену имали потпуну теренску иници-
јативу. Квалитетном игром отишли су на одмор са три гола предности. 
Задовољни високим резултатом, у наставку су се опустили, а то је могло 
да им се освети.  У.Живановић је већ у 47. минуту постигао најлепши гол 
за домаћи тим. Искоса са ивице казненог простора упутио је левом 
ногом јак ударац и погодио супротан угао. Горан Кретић је у 65. минуту 
лепим голом вратио наду екипи. Гости су дуго одолевали , искусни 
Марко Жујевић је био непрелазна препрека, тако да је цео плен сачуван. 
М. Б. В. 

Врчин - Рабровац 3:2 (2:0)  
Играно у Врчину. Гледалаца: 200. Судије: Кипроски, Страјић и Теша-
новић. Стрелци: Станковић у 34. и Крантић у 36. и 65. м. (Врчин), Ћосић 
у 51. и Павковић (једанаестерац) у 87. м. (Рабровац). Жути картони: Јан-
ковић (Врчин) и Јанковић П (Рабровац). 
ВРЧИН: Ковачевић (Јашић), Ђуровић (Станковић А), Ђорић, Јанковић, 
Крантић (Теофиловић), Кнежевић, Станковић, Пауновић, Митрић (Ђу-
рић), Јанићијевић (Миливојевић), Вељовић. 
РАБРОВАЦ: Недић (Ранисављевић), Пршић, Јанковић П, Глишић, Савић, 
Ристић, Андрић, Јанковић Л, Ћосић, Ненадовић (Ранковић), Павковић. 
Тренер: Арсић. 
У сусрету са изразитим фаворитом и тимом који је освојио прво место и 
обезбедио пласман у Београдску зону, Рабровчани су пружили добар 
отпор и савладани су само са једним голом разлике. Можда ће им овај 
резултат бити подстрек да у идућој лигашкој  сезони заиграју боље и 
буду тим за горњи део табеле. 

 Заклопача - Велика Крсна 0:1 (0:0)  
Играно у Заклопачи. Гледалаца: 50. Судије: Живановић, Лечић и Ивано-
вић. Стрелац: Новаковић у 73. м. Жути картон: Зафировски (ФСУ Зало-
пача). 
ФСУ ЗАКЛОПАЧА: Стојановић, Миловановић, Сапунџић, Поповић, Ша-
ковић, Зафировски, Радивојевић, Ђорђевић, Стојановић, Ђурђевић, Ми-
хаиловић( Младеновић). 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Новаковић, Кузмић, Ристић, Јовичић, Лејић, 
Миливојевић, Петровић, Ђорђевић, Пантић, Гајић. 
Победом су Кршљани завршили своју врло успешну сезону, јер су так-
мичење завршили на одличном четвртом месту. Показали су да имају 
тим и за више домете, али ће им за тако нешто требати и мало више сре-
ће, а ни појачања не би била на одмет. 
 Дунавац - Омладинац 9:2 (5:0)  
Играно на терену ФК Дунавца. Гледалаца: 30. Судије: Добривојевић, Ли-
чина и Радичанин. Стрелци: Крмар у 2, 8, 22. и 83, Цветковић у 10, Матић 
у 19, Стевановић у 48, Симеуновић у 56. и Илић у 79. м. (Дунавац), Хај-
дуквељковић у 61. и Јовић у 74. м. (Омладинац).  
ДУНАВАЦ: Илић А, Симеуновић, Дабетић, Миленковић, Цветковић 
(Живадиновић), Илић М, Крмар, Матић (Лаловић), Миливојевић (Не-
сторовић), Комазец (Марјановић), Стевановић. 
ОМЛАДИНАЦ: Бабић, Јанић, Петковић (Живковић), Васојевић, Ђуров, 
Ђукић, Андрејевић, Стојановић, Јовић, Ристић, Хајдуквељковић. Тренер: 
Хајдуквељковић Ј. 
Судећи по резултату, најзапосленији играч на терену био је голман 
Рајковчана Бабић који је девет пута морао да вади лопту из гола. Ду-
навац је већ у првом полувремену решио питање победника вођством д 
5:0, а други део био је „одрађивање” посла на крају сезоне. Омладинац 
је преживео деби у Лиги и ваљда су стручни штаб и играчи у протекле 
22 утакмице извукли поуку и научили да морају много боље ако мисле 
да и даље наступају у Првој београдској лиги. 

Листа стрелаца: Стојковић (Винча) 23, Крантић (Врчин) 20, Ковачевић 
(Врчин) и Живановић (Винча) 19, Симеуновић (Винча) 18, Буквић (Шу-
мадија 1962) 17...  
Због пет опомена играчима, поновљен прекршај, ФК Велика Крсна'' 
кажњена је новчаном казном у износу од 5.000 динара, а због слабе 
организација утакмице (паљење пиротехничких средстава) са још 5.000 
динара. 
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Општинска фудбалска лига  
Слога - Иванча (Велика Иванча) 5:2 (1:1)  
Терен Радничког. Гледалаца: 20. Судија: Александар Но-
вовић (Младеновац). Стрелци: Милишић у 27. и 76, Мија-
иловић у 51 (аутогол), Цимеша у 67. и Петровић у 74. за 
Слогу, Терзић у 20. и Дачић у 56. минуту (из пенала) за 
Иванчу. Жути картон: Дачић (Иванча). 
СЛОГА: Ј.Симић, Антић, Обрадовић, М.Симић, Стојано-
вић, Павловић, Жигеровић, Бабић, Петровић, Милишић, 
Цимеша. 
ИВАНЧА: Степановић, Мијаиловић, Дачић, Марковић, 
Лукичић, Радовановић, Богдановић, Радивојевић, Мило-
шевић, Живковић, Арсић. Играли су и Стевановић, Нико-
лић, Стошић. 
Играч утакмице: Милишић 
Другопласирани тим Иванче важио је за фаворита су-
срета. Фудбалери домаћина су играли борбено, имали су 
више жеље за победом и на крају заслужено славили. Нај-
лепши гол на утакмици постигао је Цимеша из Слоге. На 
центаршут са леве стране, удацем лопте главом матирао 
је Степановића. Гости су повели голом Терзића, а његов 
саиграч Дачић сигурно је извео најстрожу казну. 
М.Б.В. 
 
Борац - Напредак 3:1 (1:1)  
Играно у Америћу пред непознатим бројем гледалаца! 
Судије: Лакићевић, Пантелић и Миленковић. Стрелци: 
Вукадиновућ у 10 (једанаестерац), Милошевић у 60. и Пу-
повац у 70. м. (Борац), Димитријевић у 18. м. (Напредак). 
Жути картони: Гајић Лука и Глишић (Борац), Ђорђевић 
(Напредак). 
БОРАЦ: Вујичић, Милисављевић, Гајил Лука, Гајић Лазар, 
Крстић (Глишић), Пуповац, Јовановић (Јанковић), Милоје-
вић, Милошевић А, Вукадиновић, Милошевић З. Тренер: 
Вујичић Н. 
НАПРЕДАК: Јовановић, Арсенијевић, Обрадовић, Мили-
војевић, Ђорђевић, Јанић (Милић), Мировић, Милићевић, 
Димитријевић (Лазић), Петровић, Крстић (Поповић). 

Тим из Амерића је коло пре краја такмичења у општин-
ској лиги обезбедио прво мсто у пласман у Прву београд-
ску лигу, група Ц. Током већег дела првенства Борац је 
био водећи тим и тако су и завршили сезону. У последњем 
колу гостују код другопласиране Иванче, у сусрету који 
може да буде слављенички и ревијалан, јер резултат је у 
другом плану, мада с правом очекујемо озбиљан приступ 
мечу и добру утакмицу два најбоља клуба из наше оп-
штине. Руководству клуба сад предстоји озбиљан посао 
на испуњавању свих услова које од тимова захтева Фуд-
балски савез Београда. 

Космајац - Марковац 5:2 (2:0)  
Гледалаца: 35. Судије: Мишић, Станојевић и Гајић. Стр-
елци: Јовановић у 17. и 21, Алексић у 47, Дабић у 52. и Про-
тић у 81. м. (Космајац), Радосављевић у 64. и 75. м. (Марко-
вац). Судијских опомена није било. 
КОСМАЈАЦ: Петровић, Јеремић, Кузмић Н, Кузмић М, 
Алексић, Протић, Милановић, Јовановић, Мијаиловић, 
Дабић, Јанковић. 
МАРКОВАЦ: Цветковић, Китановић, Добричић, Радосав-
љевић, Лучић, Ратковић, Лекић, Стевановић, Јаковљевић 
Михајло, Јаковљевић Милош, Јовановић. 
Добра и ефикасна игра Кораћичана. У сусрету два тима 
из доњег дела табеле Космајац је показао да је, тренутно, 
бољи и заслужено повећао бодовни салдо за још три бода. 

Влашка - Село Младеновац 3:0. Утакмица између ОФК 
Студента и Ковачевца није одиграна.  
У последњем, 18. колу састају се: Село Младеновац - Слога, 
Иванча - Борац, Напредак - ОФК Студент, Ковачевац 1956 
- Космајац и Марковац - Влашка. 
Листа стрелаца: Варагић (Влашка) 15, Милошевић (Бо-
рац) 14, Крстић (Напредак) и Кузмановић (Ковачевац 
1956) 10, Јовановић (Космајац), Арсић (Иванча) и Вукади-
новић (Борац) по 9... 
 
Рвање 
Три медаље из Зрењанина  
У организацији рвачког клуба Пролетер из Зрењанина и 
рвачког савеза Србије одржан је међународни меморијални 
турнир Дарко Нишавић у рвању Грчко-Римским стилом за 
кадете(у17) и јуниоре (у20). На турниру са, око, 140 такми-
чара из девет земаља (Немачка, Мађарска, Румунија, Молда-
вија, Хрватска, Бугарска, Македонија, Босна и Херцеговина 
и Грчка) и 21 клуба из Србије. Рвачи „Геџе” наступили са пет 
такмичара и освојили три медаље: Једну сребрну и две 
бронзане.  
У конкуренцији јуниора друго место освојио је Јусуф Са-
дикај, док су трећи били Војин Андјелковић и Касим Са-
дикај. Пети је био јуниор Илија Антић, док је код кадета та-
кође пети био Новак Милојевић. Екипу су водили тренери 
Сретеновић и Ислам Садикај. Правду је делио наш судија 
Лазар Јовановић. 

ФК Борац, Амерић, првак Општинске фудбалске лиге



7. ЈУН 2023.   /   9

младеновачки ГЛАС

Секула ЈАНКОВИЋ (1919), 
Марковац  
Имао си само 
број и био 
си безвредан 
 
Имамо чутурице, порције и кашике, 
али нема хлеба. Један Србин из 
Вршца зна немачки и моли Немца 
да се захвати вода на перону, на јед-
ној станици. Пошто је Немац одоб-
рио, Јанко Карић је узео две чуту-
рице и стао у ред. Пробио се до чес-
ме, али се вратио са једном чутури-
цом. Другу му је отео један наш. Ка-
же да ће га пронаћи. Иде један ре-
зервиста, Јанко му приђе и удари га 
по носу. Чутурица паде доле, Јанко 
је дохвати. Баш је то била моја чу-
турица. Освежимо се водом, воз на-
стави даље, не знамо куд се иде. 
Прошли смо румунско-мађарску гр-
аницу. Кроз Будимпешту смо прош-
ли кад је била ноћ, бљештале су си-
јалице. Путовали смо четири-пет 
дана и ушли у Немачку. Стала ком-
позиција, излази. „Лос, лос!” - чује 
се. На станици пише Штарград, у 
преводу Стари град. Петорка поново 
заједно. Идемо улицом, чека нас 
прави логор. Правили су га Пољаци 
и Французи. Много барака, около 
жица, шанчеви с водом, рефлекто-
ри, митраљези, пси. У бараци дрве-
ни кревети на спрат и два танка 
ћебета. Петорка је на окупу. Стално 
збор, броје нас, не дају нам мира. 
Пуно вашију, парење и купање. По-
ново ножић у уста. Одело су нам па-
рили и вратили. Одела сиве боје, ву-
нена и топла, шињели добри. Нису 
нам дирали опасаче.  
Узели су нам податке: датум и ме-
сто рођења, име оца, општина, срез, 
кога имаш код куће, где си служио 
војску. Посебан картон за сваког. 
Општина Аранђеловац, срез ора-
шачки, војни округ крагујевачки. 
Добио сам број 69871. Памтићу га 
док сам жив. После сликања, црве-
ном масном фарбом утисли су нам 
жиг „кг” на коленима, на леђа и на 
шињел. „Крис ге фанген” или ратни 
заробљник. Онда смо добили десет 

комада кромпира у љусци. Били су 
црвљиви и трули. Кувари су били 
Французи, одлично су нас прихва-
тили. За ручак стално кувана репа 
и кромпир. Ко иде да врати празне 
канте, тај добије репете. Сви се оти-
мају. Једном се Јанко изборио да 
врати канте. Дошао је са траговима 
чорбе на оделу и шајкачи. Двојица 
Срба га срели и напали. Били смо 
изнурени и гладни. Седимо уз бара-
ку, а кад устанеш да прошеташ, кос-
ти ти крцају и шкрипе. Имао си са-
мо број и био си безвредан. Без сло-
боде је најгоре, немаш ништа. 
Половином маја четрдесет и прве 
почели су да нас одвајају за радне 
команде. Учитељ у рудник, трговац 
ништа, марш на село. Лекар, кројач, 
обућар и брица остају у логору, раде 
свој посао и добро пролазе. Издво-
јили су нас шездесет и стрпали нас 
у воз. Од једанаесте године сам оти-
шао од куће и постао трговац. „Шта 
да продајеш?” - питали су ме Нем-
ци. Ајде на село. 
Чика Секула и ја ужинамо хлеб и 
кајмак. Напољу промичу беле снеж-
не пахуљице. Бацим поглед на зид-
ни календар. Недеља, 27. новембар 
1994. године.  
Испод дрвореда багремова посутих 
белим ињем појављује се бели „але-
ко". За воланом седи Секулин син 

Мића, мој пријатељ. Наставак кази-
вања уследио је 5. фебруара наред-
не године. 
Село Јархлин се налазило десет ки-
лометара од логора. Сишли смо на 
железничкој станици удаљеној три 
километара од села. Немци стража-
ри су нас спровели до камене гра-
ђевине ограђене жицом. У њој су 
живели и заробљеници у Првом 
светском рату. Две собе, по тридесет 
у једној. Дрвени кревети са слама-
рицама на спрат. Спавао сам изнад 
Милутина Драговића, резервисте из 
Марковца. Добили смо следовање 
за недељу дана. Хлеб за петорицу, а 
има га само за један дан. 
Појавио се председник села задуж-
ен за размештај. Одржали су нам 
предавање. Да се ради, да се не бе-
жи и без дискусије са мештанима о 
политици. Чак смо и потписали. 
Никад нисам радио у пољу. Лопата, 
вила, ништа. Сејали смо кромпир и 
добио сам жуљеве. Недељом се није 
ишло на рад. Рибала се барака, прао 
веш. Једне недеље су нас ипак исте-
рали на рад. Један из Крћевца је 
баш почео да се брије. 
Увече у бараци играмо ситниш у 
капу, мућкамо, смејемо се. Немци 
су нас потцењивали. А један нас је 
гледао и рекао: „Мислио сам да сте 
дивљаци, а ви сте као остали народ”. 
Идемо у врсти са стражаром, прола-
зимо поред школе. Деца ђаци ми-
миком показују да би нас клали. 
Стављају положен прст под грло. 
Изгледа да су их у школи учили да 
нас мрзе. 
Много смо радили. Био је то муко-
трпан рад, нарочито кад се вуче 
ђубре. А одело нам је трајало две-
три године. Добијали смо танке блу-
зе. Пропале нам цокуле, па смо до-
били кломпе. Отпали су ми нокти 
на прстима ногу, појавиле се красте. 
Почели смо ноге да увијамо у крпе. 
Зима је била јаака, минус 35. Немац 
признаје само високу температуру. 
Онда добијеш поштеду дан-два. 
Млад човек све поднесе... У бараци 
смо имали фуруну и озидаан казан. 
Кувар је био један Лала. Уз кромпир 
смо добијали и мало маргарина. 
Али хлеба нема. 

(наставак на страни 10)

Милосав Б. Влајић: Сећања учесника Априлског рата и заробљеника Војске Краљевине 
Југославије из младеновачког краја у Другом светском рату (1941-1945.) 
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(наставак са стране 9)  
Питају ко хоће да струже дрва код једног старог Немца. Јавимо 
се, само да изађемо из жица. Уз нас стражар да не побегнемо. 
Двојица бежали, али све у круг, па враћени. После рада позвала 
нас Немица на ручак. Куван пресан купус и кромпир. Чекамо 
хлеб. Пита нас што не једемо. Кажемо да чекамо хлеб. Нема 
хлеба, кромпира колико хоћеш, хране и коње са њим... Много 
једнолични дани. Увече закључају бараку, ставе прангу. На про-
зорима асуре, нема светла. Четири године нисам видео звезде! 
Стражари су били хијене и баксузи. Један је био добар. Успели 
смо да га подмитимо чоколадом из пакета. Дао нам је две чу-
турице шпиритуса. Разредили смо га водом и добили имитацију 
ракије. Није лоше. Један се напио, а Немци се чуде од чега је 
пијан. После су се сетили од чега је направљена та ракија... Имао 
саам отпор према немачком језику. Мрзео сам Немце и због оца 
који је ратовао против њих у Првом светском рату. 
Подељени смо на групе. Млади Немци су на фронту, а стари су 
са нама. Стари Алфред воли Немачку. Питао ме је ко ће да по-
беди. Када сам рекао да ће победници бити Руси пребледео је. 
Немци не кажу „добро јутро”, већ „живео Хитлер”. А сваки дан 
им јављају да им је неко погинуо на фронту. Немица се венчала, 
а муж одмах страдао на фронту. 
Мијовић из Белосаваца је побегао са рада, после нужде. Ишао у 
круг, па дошао на исто место. Задржан је у истој бараци. Побегао 
је и Веса Тодић из Крћевца. Ухваћен је и премештен у другу ба-
раку. Немци су тачни, дисциплиновани, код њих је све на време. 
У нашој близини су биле четири фамилије Руса и мало Пољака. 
Руски заробљеници су били у суседном селу. Нису добијали 
пакете, а ми смо по нешто одвајали од наших и остављали им 
на додиру имања и шуме. У почетку смо добијали дописнице са 
одштампаним текстом и на њих стављали само потпис. Касније 
смо могли да пишемо писма кући. 
Јанко Карић се разболео. Ухватила га туберкулоза па је пуштен. 
Отишао је кући и умро. Пуно ми је недостајао. Није било радија, 
нема ни новина. Нисмо знали шта се дешава у свету. Један из 
Раче Крагујевачке добио пакет. У коски цедуљица. Помиње се 
неки Тито. Ко је то? Мислили смо да је то принц Ђорђе Карађор-
ђевић. Душан из Вршца је знао језике и причао је да ће нас ос-
лободити Црвена армија. Немци нису признавали пораз. Нису 
хтели да кажу да су изгубили битку код Стаљинграда. 
Купили смо сено, лоше се осећаш кад радиш, а ниси слободан. 
И нема звезда. А кад добијемо пакет, радујемо се и делимо. Било 
је и себичних, неће да деле. Али мало је било таквих. Била је и 
допуна одела. Добили смо енглеска одела. Разменио сам их са 
Русима. Иначе, време је утицало на расположење. Не смеш да  
си ћутљив и да размишљаш. Карте су нам биле велика заабава. 
А примали смо месечно и осамнаест заробљеничких марака. За 
жилет и сапун. Одмах потрошиш. Коцка целу ноћ. Кад нас за-
текну, следи и казна. Чистиш и переш клозет. 
Сваког дана нас надлећу авиони. Једне вечери се појавила ес-
кадрила са другим звуком. Били су то енглески авиони бом-
бардери. Гашене су свуда сијалице. Те четрдесет и четврте смо 
приметили да су Немци обезглављени. Свуда умрлице, присти-
жу рањени. Очекивали су нови модел „фау”, али су били веома 
успаничени. Од нас шездесет издвојили су тридесет за копање 
ровова. Тако су се припремали за одбрану од Руса. У селу око 

триста заробљеника. Немац цивил, инжињер, исцртава план. Не 
знају на коју страну да одложе земљу. Не знају откуда ће Руси 
доћи. 
Руски авиони надлећу село. Укрцали смо се у коњска кола. Из-
ашли смо на главни друм. Војска иде једном страном, а цивили 
другом. Ушли смо у колону и путовали два дана и две ноћи. 
Трећи дан ујутру наишли су џипови. Немци одступају, рањени, 
без руку. Одлучимо да изађемо из кола. Не можемо више да 
седимо склупчани. Одводе нас у празно село. Са петорицом 
Француза у једној штали. Закољемо једно теле, скувамо месо и 
поједемо. Настављамо пут даље. Колона, кркљанац.  
Код једне карауле је настао застој. Ту су наоружани Немци 
есесовци. Наилазе три руска тенка. Стражари их познали по зву-
ку мотора. Есесовци су бацили бомбе на први тенк. На другом 
су угледали Рускињу са ордењем. Настало је грљење. Један руски 
официр је ослобађао Београд. Хоћемо да идемо са Русима. Не 
дозвољавају нам, кажу да идемо у нашу земљу. Поред нас стоје 
Немци стражари из лагера. Руси нас питају какви су били према 
нама. Један Рус постреља све стражаре. Један је био добар према 
нама. 
Близу је био град Талмин. Гранате лете на све стране, успели смо 
да умакнемо. Дуго пешачимо, али не осећамо умор. Наиђемо на 
једног Руса који дере овцу. Имао је вина, па смо пили са њим. 
Рус нас саветује да не идемо ноћу. Послушамо га и заноћимо у 
селу. Склонили смо се у једну кућу, праву вилу. Поставимо стра-
жара, разместимо се, сви узмемо по једну кокошку. Ту смо пили 
и спавали. Ујутру напунимо торбе флашираним вином. Уз пут 
срећемо Русе и дајемо им вино да пију. 
Стигли смо у град Лагзберг. Ту је била главна канцеларија Руса 
за Берлин. Ту Руси, Французи, све ослобођене народности. Неки 
иду као без главе. Пијан Рус нас пита шта смо. Кажемо да смо 
Југословени. Наздравља нам. Један школован Украјинац је на-
шао обешену породицу. Хтео је да се освети. Био је тренутно љут. 
Видео сам кад је Немчету дао шећер... Сместили смо се у касарну, 
на седми спрат. Немци бомбардују, зграда се љуља. Руси над-
владали Немце. 
Месец дана смо чекали воз за повратак у земљу. У транспорту 
1200 људи. Са мном у вагону је био Милутин Драговић. Видели 
смо разрушену Варшаву. Преко Мађарске смо стигли у Зрења-
нин. Ту сам први пут видео партизане. У Београду одемо у би-
оскоп „Балкан”. Немамо карте, редар нас пусти на помоћно се-
диште. Са нама су се вратили Живомир Раденковић и Обрад Ла-
заревић из Стојника. У Марковац сам стигао у свануће. Мајка и 
отац су ми се много обрадовали. 
Јавио сам се војној команди у Аранђеловац. ОЗНА се интере-
совала за нас још у Зрењанину. После месец дана сам позван у 
војску, у допунски батаљон који се налазио у Зајечару. Одазвао 
сам се позиву јер сам увек био патриота. Био је април четрдесет 
и пете. Рат је још трајао. Са мном је на обуци било доста Младе-
новчана. Онда нас преместе у бригаду, у Књажевац. Имао сам 
на себи руску униформу и због ње нико није знао да сам био у 
немачком заробљеништву. А на стражи изгубим ножић који ми 
је поклонио капетан Божовић. 
 
У следећем броју: 
Миладин ЛУКИЋ (1919), Влашка 
ПОДВУЧЕМО СЕ ПОД ТЕНДЕР, ПАДА ГАРЕЖ

Милосав Б. Влајић: Сећања учесника Априлског рата и заробљеника Војске Краљевине 
Југославије из младеновачког краја у Другом светском рату (1941-1945.) 
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ трособну, намештену, опрем-
љену кућу, са гаражом, на месец дана са мојим 
трошковима, или на дуже по договору. Младе-
новац, тихо породично насеље „Тозино воће”, 
близу центра, поред нове продавнице „Макси” 
Улица Момчила Живојиновића.      063/310-205 
 
ПОТРЕБАН стан за издавањем пожељно без 
грејања, може полунамештен или празан. На 
дужи временски рок, до 200€.            063/578-764 
 
ИЗДАЈЕМ студио 27м2, подесан за све козме-
тичке делатности, масажу, тетоважу... Призем-
ље, центар Младеновца, Краља Петра I 200. 
Обезбеђено једно паркинг место.                               

                     063/399-163, 065/40-953-50 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ смештаје различитог комфора 
на више локација у Младеновцу. Најповољније 
за 4 или више особа, месец и дуже цена 5 евра 
дан/ноћ по госту.                                     063/310-205 
 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ смештај за самце и теренске 
раднике.                      011/8240-478, 060/3115-312 
 
ИЗДАЈЕМ собе преко пута бање Селтерс, 4.000 
динара по госту дан,  месечни закуп 250 евра по 
особи, Краља Петра I.                             063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ двособни стан стара градња, са две 
терасе, прано грејање, трећи спрат центар, 
Краља Петра I 189.                                 063/464-340 
 
ПРОДАЈЕМ нов стан, 59м2 први спрат, или ме-
њам за мањи. Шумадијска 2/Б. Има паркинг.

                063/8272-636 
 
ПРОДАЈЕМ стан, 73м2 ул. Јанка Катића 21, или 
мењам за мањи у приземљу или први спрат.

              064/50-52-558 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 47м2, ужи центар 
Младеновца, улица Његошева, трећи спрат, но-
вија градња, гас, паркинг.                065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ стан од 51м2, ул. Вука Караџића 
48/2, приземље.                                  064/208-10-94  

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
ПРОДАЈЕМ породичну кућу на одличној лока-
цији у Младеновцу ул. В. Kараџића укупне по-
вршине 214м2 (корисне 190), ушушкана и скло-
њена од буке са прелепим малим  двориштем 
(2 ара). Kућа је квалитетно грађена, потпуно 
изолована „сендвич зидом”, са етажним гре-
јањем на гас, укњижена. Од куће је могуће на-
правити три стамбене јединице. Kућа је тре-
нутно вртића. Цена: 750евра /м2. Услужни кон-
такт: 064/258-40-47, Вибер: 063/366-676 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Рајковцу 85м2 са предсоб-
љем 90м2, монофазна струја, интернет, 6 ари 
плаца, 4,5 км. од Младеновца. 

061/204-03-62 

ПРОДАЈЕМ кућу 170м2 у Младеновцу, повише 
комуналног, са плацом око 5,3 ара. Приземље и 
спрат као две одвојене јединице, или мењам за 
стан новије градње уз доплату, а може и инвес-
тициона градња, уз договор. 

061/181-5213, 067/703-5598 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари пла-
ца. Цена по договору.                      064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици 100м2 и плац 83 
ара. Поред асфалта, гас и улично светло. 

060/188-69-99 
 
ПРОДАЈЕМ две куће: 1 км од Младеновца: 
100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 ара плаца. 
Комплетна инфраструктура. У близини школа, 
обданиште. Може замена за стан у Београду 
или Младеновцу, уз доплату.         063/8021-979 
 
ПРОДАЈЕМ кућу 200м2 у насељу „Драпшин”. 

065/965-05-02   
 ПЛАЦЕВИ 

 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јовис-
ки крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. Стр-
уја, бунар, укњижено. Озидана кућа од сипо-
рекса. Цена по ару 500€.                 064/167-10-34 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 60 ари у Рајковцу, б.1583., 
раван. Вода, гас, улично светло, аутобуска ста-
ница. Грађевинска зона, може парцелизација. 

064/499-1720 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, во-
да, канализација, струја. Дозвољена градња. 
Ул. 11. новембра.      063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 6 ари у Рајковцу, булица 
Васе Пелагића. 

064/593-85-45 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у Ма-
лом Пожаревцу у грађевинској зони. У близи-
ни прикључак за воду, струју и гас. Поред пута 
са тврдом подлогим. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 20 ари у Рајковцу, 50 м од 
окретнице лин. број 3, сунчан.      

061/264-88-49 
 
ПРОДАЈЕМ парцелу број 3216, 0,41 ха грађе-
винско земљиште, дозвољена градња испод 
земље 6, а изнад 4 спрата. Трофазна струја, ка-
нализација, градска вода. Цена 1950 € по ару. 
Младеновац, ул Бранислава Петронијевића. 

060/53-00-517 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај,  
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућницом, 
помоћном зградом, асфалт, струја, вода, теле-
фон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kораћица. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас...              

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици- Петкајски крај, 5 
км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 го-
дина, ограђен, артески бунар, урађен кап-кап 
систем са природним падом.           

065/8222-605 

 П О С А О 
 
ПОТРЕБАН сарадник на раду око смештаја, за 
месечну плату, по сату и на проценат. 

€063/310-205 
 
ОЗБИЉНА жена чисти станове и куће.  

069/151-11-68 
 
ПОТРЕБНА спремачица, 500 динара сат, ис-
плата одмах.                                              063/310-205 
 

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ зидану гаражу у центру града, није 
легализована, постоји више од 30 година. 

061/651-63-24 
 
ПРОДАЈЕМ домаће кокошке.       061/10-78-019 
 
ИЗДАЈЕМ комплетно намештен фризерски са-
лон. Цена по договору 

064/363-70-98, 065/509-80-61 
 
ПРОДАЈЕМ чекићар са трофазним мотором; 
Мангало за 2 брава; Замрзивач вертикални фр-
ижидер; Норвешки радијатор; Аспиратор; Пок-
ретну климу; Цреп са 2 кљуна и коришћену 
циглу.                         062/411-652, 060/411-65-22 
 
ПРОДАЈЕМ фрезу 506; Луцерку за кошење; Ка-
бину за трактор; Суве јасенове фосне. 

065/8222-865 
 
ПРОДАЈЕМ трпезаријски сто и шест столица.           

                                              062/240-649 

КУПОН бр. 519 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 200 дин. 
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младеновачки ГЛАС

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Јанка Катића 23   /   www.mladglas.com   /    e-mail: mladenovackiglas@gmail.com


